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範圍：第一二冊       班級：       姓名：                  座號：    第2頁，共3頁    出題教師：張雅超



1、 填充題
1. 設A={1，5}，B={x|x2+3x+a=0}，若A－B={1}，則a之值為             。
2. 
[image: image16.png]


，且f(x+5)=f(x)，則f(93)=             。
3. 若三直線x+y=m－2，x－y=m，x+2y=1－m交於一點，則m=             。
4. [image: image1.wmf]î
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平面上有三點A(4,－1), B(6,－3)P點在x軸上移動，欲使
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最小時，則P點的座標為             。

5. 如右圖，直線L1,L2的方程式分別為L1：x+ay+b=0，L2：x=cy=d=0,則下列哪些選項是正確的？             。(A)  c>a  (B) a<0  (C) b<0  (D) c<0  (E) d<0
6. 設有一個無窮等比級數的和是12，其各項的平方所形成的無窮等比級數和為36，則其公比為            。
7. 如圖∠ABC=60° ,C1分別AB邊，BC邊相切，依序作C2 分別與C1 ，AB邊，BC邊相切；C3 分別與C2 ，AB邊，BC邊相切，如此繼續做下去。以知最大的圓C1的面積為100，求無數個圓C1，C2，C3…………的面積總合             。

8. 求數列1×2＋2×3＋3×4＋…………+100×101=             。
9. a,b,c,d為有理數f(x)=ax3+bx2+cx+d，若(－2+i)=0，f(1)=0，f(－1)=16，求f(2)=             。
10. 已知f(x)為三次多項式，以x2+x+2除之，餘x+2，以x2+x－2除之，餘5x－2求f(x)=             。
11. f(x)=2x2－x+d，d為實數，若y=f(x)的圖形恆在直線y=2x的上方，求d的範圍             。
12. 若f(x)=x3－ax2-4x+b-4，g(x)=x3－(a－1)x2-x+b－8的最高公因式為二次，求(`a, b)=             。
13. 阿銘向銀行貸款100萬元,年利率為3%，每年複利一次，10年後所需償還本利和共約多少？             。（對數表在答案紙上）
14. 解不等式
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15. 20＋21＋22＋...........＋219的和為幾位數             。（log2=0.3010）
16. 四邊形ABCD中，
[image: image4.wmf]6
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且∠ABC=∠ADC=60°，求
[image: image5.wmf]BC

=             。
17. 路的對面新建一棟大樓，阿銘為估計它的高度，從自家樓下門口測得對面大樓仰角為45°，再到自家頂樓測得仰角為37°，已知阿銘家高度12公尺，則對面大樓的高度約為             公尺？（tan37°≒0.75）
18. 
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，圖形的波谷座標為             。
19. 求
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20. 求x4+x2+1=0的四個根所圍成四邊形的面積             。
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